

Товариство з обмеженою відповідальністю
"СИРОРОБ"

Україна, 18002, м. Черкаси, вул. Небесної Сотні, будинок 33,
корпус 2, кімната 31, Email: sirorob_scc@ukr.net
р/р UA 943071230000026004010586346, ПАТ «Банк Восток»
м. Київ, МФО 307123, р/р UA 943209840000026002210326365, АТ «Прокредит
Банк», МФО 320984, ЄДРНОУ 25212619



Черкаська обласна військова
адміністрація

18001, м. Черкаси, бул. Шевченка, будинок 185
cancelar@ck.gov.ua

Відповідно до вимог ст. 10, ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (2707-XII) направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ТОВ «СИРОРОБ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря майданчик №1, що розташоване за адресою: Черкаська обл., Звенигородський район, с. Мокра Калигірка, пров. Жовтневий(Заводський), 4 та на майданчик №2 за адресою: Черкаська обл., Звенигородський район, за межами с. Ярошівка, адмінмежі Мокрокалигірської сільської ради.

Повідомлення опубліковане в газеті «Катернопільський вісник» №36 (865119) від 23 вересня 2022 р.

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин – на 1 арк. (в електронній формі)
2. Копія газети

..... Директор



Смирнов О. В.



Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «СИРОРОБ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на майданчик №1, що розташований за адресою: Черкаська обл., Звенигородський район, с. Мокра Калигірка, пров. Жовтневий(Заводський), 4 та на майданчик №2 за адресою: Черкаська обл., Звенигородський район, за межами с. Ярошівка, адмінмежі Мокрокалигірської сільської ради. Основним видом діяльності є переробка молока, виробництво сиру та масла. На території товариства розташовані: виробничі цеха по виробництву сирної продукції, котли на пелетах та відходах деревини, металообробне обладнання, зварювальний пост, холодильні установки, заводська лабораторія, АЗС для потреб підприємства, компресори, поля фільтрації, на майданчику №2 – поля фільтрації.

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини, як: тверді частки, вуглецю оксид, НМЛОС, метан, азоту діоксид, оксиди азоту, аміак, сірки діоксид, марганцю та заліза оксид, фреон, сірчана кислота, натрію гідроксид, азотна кислота, хлор, сірководень, фенол, пропан, бутан, бензол, ксилол, толуол. Кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає близько 68 т на рік на майданчик №1 та близько 30 т на майданчик №2.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від двох майданчиків ТОВ «СИРОРОБ» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони. Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: zvernennya.oda@gmail.com.



Катеринопільський ВІСНИК

Засновано
в 1933 році



№36 (865119) П'ятниця, 23 вересня 2022 року

Благодійники надали гуманітарну допомогу громадянам, які постраждали від війни

За ініціатииво голови Польського культурного центру в Черкасах Геннадія Ліневича днями у населених пунктах двох громад Звенигородщини видали продуктивні набори внутрішньо-переміщеним особам, які за час війни знайшли прихисток на території Звенигородського району. Захід відбувся завдяки команді благодійного фонду "Карітас-Спес", в межах проекту Neighbor Need та за підтримки ректора Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького Олександра Черевка.

Загалом у територіальних громадах волонтери та соціальні праців-

ники ДБФ "Карітас-Спес" видали майже 500 наборів особам, які постраждали від війни та оселилися в нашому регіоні. Це комбіновані набори до складу яких входять макарони, гречана та рисова крупи, олія, цукор, кави, чай, засоби гігієни.

Начальник Звенигородської районної військової адміністрації вручив подяку голові Фонду "Карітас-Спес Житомир" Отцю Віталію Умінському за активну участь у наданні гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним та соціально незахищеним особам на території Звенигородського району, значний особистий внесок у благодійну діяльність, патріотизм та злагоду з савмоддану працю.

— Щиро дякуємо Польському культурному центру та кожному волонтеру, які приділяють свій час для допомоги ближнім. Спасибі, що допомагаєте, підтримуєте та надаєте гуманітарну допомогу населенню, яке нині її особливо потребує. — зазначив очільник району Юрій Пиковський.

Довідково: проєкт проводиться згідно з меморандумом між Звенигородським районом та Польським культурним центром імені Кароля Шимановського та за підтримки Карітас-Спес Україна.

Фотофакт



Пишемо "Книгу пам'яті" кров'ю — під такою назвою працівники бібліотеки готують виставку, одним з елементів експозиції якої є імпровізоване панно "журавинний клин" з фото загиблих земляків.

НА ЗАХИСТ З ПЕРШИХ ДНІВ

Рясним, холодним дощем скроплювала природа останню дорогу до рідного дому нашого земляка, Героя — захисника України із Новоселиці — **ГАРКАВОГО СЕРГІЯ ВІКТОРОВИЧА.**

Ще один син козачого краю змахнув крилами й полинув в небокрай білим птахом, лишивши по собі біль, розпач і гірку сльози. Мати, дружина, доньки навки втратили рідну людину, якої більше нема й ніколи не буде... Його забрала клята війна.

Сергій Вікторович, народився 1 червня 1984 року в селі Розсохуватка. Навчався в місцевій школі, після закінчення якої продовжив навчання в Шполянській автошколі, згодом вступив до Тялянківського радгоспу-технікуму, де здобув спеціальність агронома. Як справний чоловік гідно відслужив строкову військову службу в прикордонних військах.

Проживав Сергій у селі Новоселиця, разом з дружиною виховували двох донечок. Він був добрим господарем та сім'янином, люблячим чоловіком, турботливим сином і батьком, добрим братом і ширим другом. Працював у Катеринопільському районному відділі міліції на посадах помічника дільничного інспектора та помічника оперуповноваженого. А вже після звільнення зі служби влаштувався у фермерське господарство "Новоселиця", де працював водієм.

З перших днів російського вторгнення на українській землі Сергій став на захист рідної країни. Проходив військову службу у прикордонних військах. Був старшим стрільцем мотопіхотної роти. Мужньо стояв на захисті своєї Батьківщини, віддано борючись з російськими окупантами та вбив і наблизив Перемогу. Жорстока війна обірвала його життя... Загинув боєць 13 вересня від отриманих поранень несумісних із життям в результаті артилерійського обстрілу позицій його підрозділу на Донеччині. У нього залишилися батьки, дружина, дві доньки, брат, сестра та бабуся.

Катеринопільська селищна рада, депутати та виконавчий комітет, жителі Новоселиці висловлюють найщиріше співчуття з приводу тяжкої втрати, яка болить не лише родині загиблого, а й жителям всієї громади.

Схиляють голови у глибокій скорботі та поділяють непоправне горе родині... Нехай опіка Всевишнього полегшить гіркоту втрати рідної та близької людини... Добрий, світлий спомин про Сергія назавжди залишиться у пам'яті рідних, близьких, друзів, бойових побратимів та усіх, хто його знав та працював поруч із ним. Нехай Господь дарує Царство Небесне та вічний спокій його душі! Війна забирає найкращих синів України... Український народ ніколи не пробачить ворогам цих втрат. Вони обов'язково понесуть покарання за все горе і страждання, які принесли на нашу землю.

УЖЕ НЕ Б'ЄТЬСЯ СЕРЦЕ ГЕРОЯ

Жорстока війна забрала життя нашого Героя — захисника, мужнього воина та земляка —

ТОВАТ ВІКТОРА КАРОЛЬОВИЧА.

який загинув за Україну, за її незалежність та територіальну цілісність, за наше з вами майбутнє...

Віктор Товт, народився 27 травня 1969 року в селищі Катеринопіль, навчався у місцевій школі №2, продовжив навчання у Мокрокалігирському професійно-технічному училищі, де здобув спеціальність водія та тракториста. Згодом відслужив строкову військову службу в армії. Після повернення з армії розпочав свою трудову діяльність водієм. Саме цій професії він присвятив найбільше своїх трудових років. Працював у філії Катеринопільського райавтодор, Звенигородському лігосі, Катеринопільській пожежній частині. За час роботи зарекомендував себе відповідальним, працелюбним, товариським, доброзичливим, майстром своєї справи. У колективах завжди підтримував дружні стосунки. Його поважали колеги.

У березні 2022 року Віктор Товт був мобілізований до лав Збройних Сил України, мужньо захищав рідну землю від російського окупанта. Він був водієм-слюсарем відділення технічного обслуговування бронетанкової техніки взводу технічного обслуговування танкового батальйону окремої танкової бригади. Загинув боєць 11 вересня, залишаючись до останнього подиху вірним військовий присяги, в районі міста Куп'янськ Харківської області, де під час артилерійського обстрілу позицій отримав поранення, несумісні з життям.

У загиблого бійця залишилися мати, дружина, дочка та сестри, які так і не дочекалися свого захисника з війни. Невблаганна смерть забрала життя люблячого чоловіка, турботливого батька і сина, доброго брата, вірного друга та відважного воїна.

У пам'яті односельчан Віктор Товт назавжди залишиться життєрадісним, щирим, добрим, справжнім патріотом, який вірив в Перемогу України та наближав її, віддавши найцінніше — своє життя.

Виконавчий комітет та депутати селищної ради, земляки висловлюють найщиріше співчуття з приводу тяжкої втрати, яку переживає не лише родина загиблого, а й вся Катеринопільська громада.

Важко знайти слова втіхи, коли перестав битися серце захисника України. А ще важче дібрати слова, які б зменшили душевний біль від втрати рідної людини.

Добрий, світлий спомин про покійного захисника України назавжди залишиться у пам'яті рідних, близьких, друзів, побратимів та усіх, хто його знав, любив та шанував, хто жив і працював поруч із ним. Нехай Господь прийме його світлу та ширшу душу в Царство Небесне.

Ми завжди пам'ятатимемо, якою дорогою ціною дістається кожна хвилина мирного життя та незалежності України.

Низько схиляємо голови перед світлою пам'яттю воїна, який віддав своє життя за мирне небо над Україною.

СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!

*Сльози душу задавили з глибини
І нерви затремтіли перебором,
Коли чийсь голос прозвучав із-за спини
"Виходимо, щоб стати коридором".
Його везли, Героя в домовині...
Де сльози ті вzialiся. Лилися морем.
А як же бідній тій його родині?*

*Як ім змирнитися із цим нестерпним горем!
Звучать слова. Заграла "Плине кача..."
І коридор, схиливши голови, заляк.
Не можу стримати себе і гірко плачу,
А я його й не знала, просто мій земляк.
Мороз і холод пролягли по мой шкірі
І люта злоба мозок розриває.*

*Як я ненавиджу усіх вас, руські звірі!
Та знаю, Бог вас точно покарає!
За нами правда, Бог нас не покине,
Нам наша перемога — вище нагород.
За кожен вбиту чи скалчену людину
Відповідатиме увесь рузький народ!*

